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Paraziti zabili více lidí než všechny války dohromady.
Kde hrozí nákaza, jaké jsou příznaky a jaká je léčba?

badatel.net/parazity-zabili-viac-ludi-ako-vsetky-vojny-dohromady-kde-hrozi-nakaza-ake-su-priznaky-a-aka-je-liecba

(SD Wells, Natural News ) Paraziti jsou perzistentní, nebezpečné a
smrtelné, ale z nějakého důvodu je moderní medicína nechce
diagnostikovat a léčit, následkem čehož jsou tisíce různých nemocí u
infikovaných lidí.

Mnoho lidí si myslí, že jelikož cvičí a jedí poměrně zdravě, tak se
nemusí obávat, že by jejich tělo nakazili parazity. Často si ale v těle
vytváříme prostředí, které je pro ně příznivé, ve kterém se jim dobře
daří.

Dá se říci, že na parazitární
infekce zemřelo dosud více
lidí než ve všech válkách
dohromady, jen o tom nikdo
nemluví.

Paraziti se ve vašem těle obalí toxiny, jako jsou těžké kovy, takže
váš imunitní systém je neodhalí

Mluvíme o neviditelných a maskovaných cizích útočnících.

Paraziti doslova používají toxiny těžkých kovů, aby se skryly před
vaším imunitním systémem. Ukládají je ve svém biofilmu, čímž si
vytvářejí maskovací brnění.
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První strategií boje a vítězství ve válce proti parazitům je proto
detoxikace těla od těžkých kovů a jejich odstranění z vašeho
denního jídelníčku.

To zahrnuje pít zaručeně nezávadnou vodu (nejlépe filtrovanou),
vyhýbat se vakcínám (které často obsahují rtuť a hliník) a
konzumovat kvalitní potraviny (ideální v bio kvalitě).

Existuje také mnoho detoxikačních procedur , kterým se často
věnujeme na naší stránce.

Způsoby nákazy parazity

Většina lidí si představí parazity pocházející ze syrového sushi nebo
masa, které není dobře uvařeno. To je sice pravda, ale existuje
mnoho jiných zdrojů, kde se mohou paraziti nacházet a nakonec si
najdou cestu do lidského těla.

Lidé s domácími zvířaty často nezvažují toto riziko. Většina majitelů
psů si myslí, že je roztomilé nechat si od svého psa olizovat tvář,
včetně chřípí a rtů. Nejednou se to však děje ne dlouho poté, co se
pes vymočil nebo vykakal a poté se očistil vlastním jazykem.

Kočky možná právě použily svou podestýlku a mezi polštářky tlapek
mají z ní špinavé kousky. Potom vyskočili na kuchyňský stůl nebo na
kuchyňskou linku, kde jejich majitelé odkládají potraviny nebo krájejí
jídlo, které pak snědli.

Medicínská zařízení jsou dalšími místy pro lidi, kde mohou chytit
parazity, včetně nemocnic, ordinací lékařů, zařízení dlouhodobé
péče a klinik. K nákaze snadno dojde, když se lidé dotknou zábradlí,
kliky dveří, desek stolu či pultu s jídlem v kavárnách a místnostech
na pracovní přestávky.

Paraziti mohou infikovat oči, uši, močový měchýř, trávicí trakt, plíce,
mozek a nervový systém. Pokud se parazitární infekce neléčí,
mohou vést dokonce k úzkosti, depresi a smrti.

https://www.badatel.net/tag/detoxikacia/
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Příznaky parazitální infekce a antiparazitní prostředky

Mezi příznaky parazitárních infekcí patří žaludeční křeče, zvracení,
dehydratace, horečka, nedostatek chuti k jídlu, průjem, chronická
plynatost, neobvykle páchnoucí stolice, která v toaletě plave a také
nadměrná únava.

Existují střevní parazity, jako jsou prvoci, což jsou jednobuněčné
organismy, dále hlístice, což jsou červi a larvy, včetně tasemnic,
hákovců, roupů a škrkavek.

Existují způsoby, jak parazitům předcházet, odvrátit je, bojovat a
zabíjet je.

Na trhu je k dispozici mnoho čistících prostředků „odčervovačů“, ale
určitě se o nich nejprve poraďte se svým lékařem. Příkladem jsou
známý ivermektin či mebendazol.

Z přírodních věcí je to pelyněk pravý , o které jsme nedávno psali. Je
skvělý přírodní lék, který bojuje proti oběma hlavním třídám parazitů
– prvokům a helmintům.

Propolis, látka podobná pryskyřici, kterou vyrábějí včely, má také
léčivé a antiparazitické vlastnosti, díky čemuž se jí říká také
„kryptonit“ na parazity, včetně červů.

https://www.badatel.net/ziskat-spat-zrak
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Semena papáje se v klinických studiích ukázala jako účinný lék proti
parazitům. Kaše ze semen papáje efektivně zabíjí vajíčka škrkavek.

Dýňová semínka jsou bohatá na berberin, plus palmatin a cucurbitin,
což jsou aminokyseliny, o kterých je známo, že ničí vnitřní parazity,
protože mají silné antimikrobiální a antifungální vlastnosti.

Některé superpotraviny jsou také skvělé pro odvrácení parazitů,
včetně česneku a potravin s vysokým obsahem beta-karotenu, jako
jsou mrkev a sladké brambory. Tělo přeměňuje beta-karoten na
vitamín A, který pomáhá odolávat parazitům a zároveň posiluje
střevní mikroflóru.

Samozřejmě, vyhýbejte se jakémukoli syrovému masu, včetně ryb.
Nanejvýš opatrní buďte u bifteků a slabě propečených stejků.
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